

## 安徽田径名将王春雨全国大奖赛摘金



星报讯(记者 江锐) 4月5日,2017年全国田径大奖赛第一站在江苏淮安收兵。在女子800米比赛中,安徽名将王春雨以2分8秒15的成绩获得冠军,老对手、上海老将赵婧名列第二。她俩也是今年天津全运会该项目金牌最有力的争夺者。

上届沈阳全运会,首次参赛的王春雨由于经验不足,在女子800米决赛中不敌赵婧,屈居亚军。去年的里约奥运会,王春雨作为该项目中国唯一参赛选手参赛,结果在预赛中跑出了1分59秒93的个人最好成绩,顺利晋级半决赛。

2017年全国田径大奖赛分为三站,第二站将于4月9~11日在河南郑州进行,第三站5月6~8日在山西太原进行。

## 十年蜕变独当一面

### 王子文:享受在新领域学习的过程

从《欢乐颂》到《如果蜗牛有爱情》,王子文走红只用了半年,从配角走到主角她却用了10年。自2006年凭借《谁是我爸爸》中的林朵儿正式进入娱乐圈,这个15岁就入行的女孩,如今已经成了在荧屏不断开花、可以独当一面的成熟演员。由她主演的《一起长大》正在江苏卫视热播,日前在接受记者采访时她表示,“还在寻找自己喜欢的角色”。 ■ 记者 吴笑文

#### 关于标签:不怕被定型

谈及出演孟小夏的原因,“我觉得我选择的每个角色,一定要在我身上能找到她们的特性我才会演,所以孟小夏身上会有本身与我相似的地方”。剧中所饰演的孟小夏,用王子文的话来说就是“一个耿直爽朗的年轻女孩,有时候有一些自己的小任性。不过她内心很柔软善良,小时候缺少父亲的关爱,是一个很没有安全感的女孩子”。

对于近来出演不少鬼马精灵的角色,王子文表示:“我不怕被定型,如果我能在这一类型演出自己的特色,有自己的标签,我也挺开心的。我比较想尝试一下大古装的戏,宫斗剧之类的。”

#### 关于计划:寻找喜欢的角色

演而优则唱在如今演艺圈实不少见,当问到参加《跨界歌王》的初衷,王子文笑说:“我小时候差一点当了歌手,偶然的会去做了演员。来参加这个节目的初衷,也是因为自己本身很喜欢唱歌,这个平台算是给我一次机会完成我过去的梦想。”不过她也表示唱歌方面应该不会考虑太多,本职工作是演员,还是要把戏演好了才行。唱歌只会当成一个爱好。

看似井然有序的演艺之路,对于接下来的计划,王子文却说:“其实我不会规定自己今年一定要在什么新领域里发展,我参与的这些事情基本都是偶然的会,适合自己也很感兴趣,就去做了。我近期也看了很多电影的本子,还在寻找自己喜欢的故事,喜欢的角色。”



## 星报邀您提前观影《傲娇与偏见》

星报讯(记者 吴笑文) 由新生代人气小花迪丽热巴搭档新生代人气小生张云龙、演员高伟光主演的爆笑喜剧《傲娇与偏见》,将于4月21日上映。三位主演毫无偶像包袱,颜值爆表引发网友刷屏。星报观影团将联合阿里影业邀请20位幸运读者4月10日提前观影。

片中,张云龙演绎的“傲娇”任性的朱侯撞上迪丽热巴饰演的“偏见”无理的唐楠楠,鸡飞狗跳的脱线恋情正在袭来,跨越银河系的世纪大和解即将上演。高伟光则一改高冷、深情画风,变身“暖心电波男”,饰演朱侯的好基友萧见君。

想知道“张云龙和高伟光到底谁跟迪丽热巴更般配”,赶紧来报名观影,自己找答案吧。

时间:4月10日 15:00

地点:中影国际影城(合肥中环店)

报名方式:加入星报粉丝团 qq群 90930070 就可成为粉丝团成员。关注市场星报微信公众号(scx123),转发召集令到朋友圈,并截图发给小编。我们会从中抽取20位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到现场找市场星报社工作人员取票。

## 成龙首次监制科幻动作片

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,电影《逆时营救》定档6月30日,并曝光定档海报与预告片,正式进军暑期档。这既是杨幂和霍建华继《仙剑3》后再度合作,也是成龙首次担任科幻动作电影监制。

影片专门请到成龙担任监制,自然少不了动作戏。据悉,杨幂和霍建华在开拍前一个月就开始为动作戏做准备,每天都有高强度的体能与动作训练,在最终拍摄中也不断挑战高难度动作戏,打得相当过瘾。而电影从《致命倒数》改名为《逆时营救》,也是来自成龙的创意。据悉,成龙在看过全片后,便提了“逆时营救”的概念,“这个电影最精彩的部分,就是这个母亲为了救自己孩子,回到过去的平行时空里,和反派斗智斗勇的戏。逆时,时间回到过去,营救,妈妈生死搏命”。

## 勇士锁定NBA常规赛冠军

据新华社电 在昨日进行的NBA常规赛中,独得42分的库里帮助金州勇士队锁定了常规赛冠军,而勒布朗·詹姆斯以36分、10个篮板和6次助攻的出色表现率领克利夫兰骑士队重返东部排名榜首的位置。

客场作战的金州勇士队以120:111战胜菲尼克斯太阳队,连续第三个赛季将常规赛冠军的头衔收入囊中,这也意味着在整个季后赛中勇士队都将拥有主场优势。勇士队最近的连胜纪录达到了13场,而这些胜利都是在杜兰特因伤缺阵的情况下完成的。

在当天的比赛之前,骑士队和波士顿凯尔特人队的战绩同为50胜27负。两强相遇,骑士队以114:91大胜,在常规赛还剩4场的情况下占据了东部榜首的位置。欧文为骑士队贡献了19分和5次助攻。

## 国足6月4日集训计划与菲律宾热身

星报综合消息 国足意大利籍主帅里皮在休假一周左右后,将于本周内回到中国,接着通过中超、亚冠进一步考察国脚。而球队围绕着6月13日客战叙利亚队比赛的备战计划也基本敲定。国足预计将于6月4日在广州开始新一期集训,在6月7日与“假想敌”菲律宾队热身一场后,全队便将开赴比赛地马来西亚。

上周国足兵败德黑兰后,里皮就从伊朗径直飞回意大利休假。不过这段假期的时间仅持续1周左右,老师预计本周末之前就将回到中国。虽然中国队在世预赛12强赛程中“奄奄一息”,

但是里皮团队并没有放弃率队出线的这“百分之一的机会”,返回意大利之前,他其实已经将下一期集训计划设计停当。

按照这份计划,国足新一期集训将于6月4日开始。由于国足12强赛下一轮,也就是“客战”叙利亚队的比赛将安排在马来西亚吉隆坡或者马六甲,因此,本期国足集训地也确认安排在与赛地气候条件近似的广州。为了确保国脚们的竞技状态,教练组确定在7日为球队安排一场热身赛。在福特宝公司的联系下,菲律宾将作为“假想敌”应邀参赛。

中、菲热身赛后,国足就将启程离开广州前往中、叙比赛的赛地。对国脚们来说,除了对手本身外,赛地潮湿闷热的天气同样熬人。

又讯 4月6日,国际足联公布了截止到2017年4月的国家队最新排名。在世预赛亚洲区12强赛赢韩国、负伊朗的中国国家队,积分和总排名都有提升,排名积分在增加了18分后来到了425分;总排名上升5位后名列第81位,不过在亚足联榜单上国足仍列第九,在上周传出国际足联要在2026年世界杯决赛圈扩军将亚足联直接晋级的名额增加到8个时,这一排名略显尴尬。